



兰州大学文化行者团队指导孩子们通过墙绘的形式把白马寨的民俗风情展示给更多的人。



兰州大学文化行者团队志愿者指导孩子学习墙绘。

青春在实践中闪耀



位于夏河县的甘肃农业大学“牦牛科技小院”。

奋斗是青春最亮丽的底色,行动是青年最有效的磨砺。暑期,我省高校大学生持续开展丰富的暑期社会实践活动,将青春的汗水洒在那片需要他们耕耘的土地上。

甘肃农业大学的师生们将所学应用于实践,将实验室“搬”到田间地头,“牦牛科技小院”将科技服务、生态治理与乡村振兴有效结合,建立了“高校-政府-牧民合作社”模式,实现了科研与实际应用的有效衔

接,为牦牛产业的高效健康发展和新型农业科技人才培养贡献了力量。甘肃农业大学的“科技小院青春行”专项社会实践活动,吸引了来自全国十余所高校的100余名师生加入。

为促进西部地区青少年参与中华优秀传统文化的保护与传承,每年暑假,兰州大学文化行者团队的志愿者们都会将别具乡土特色的文化素材融入教学,给西部

的孩子们带去一堂堂别开生面的乡土体验课。自2009年以来,兰州大学文化行者团队5379名青年志愿者,开展“访问民族村寨”“创意手工体验坊”等服务,促进青少年参与中华优秀传统文化的保护与传承。

这个夏天,因为有了这样一群青年的奋斗和行动,而变得光彩夺目。

新甘肃·甘肃日报记者 田蹊 丁凯



兰州大学文化行者团队通过活动调动孩子们的创新思维能力,开拓想象空间,提高动手能力。



兰州大学文化行者团队志愿者和当地群众参加篝火晚会。



甘肃农业大学“牦牛科技小院”师生在牧民家进行牦牛资源调查。



甘肃农业大学“牦牛科技小院”师生在牧场开展回访。



甘肃农业大学“牦牛科技小院”师生在调查牦牛生长状况。